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ي ؟  إلتيار عن صحيحة ي إلعبارإت إلتالية أ -1 
   إلكهربائ 

                                                                          

A. مقدإر إلتيار بالنسبة ؤلى مساحة مقطع إلموصل . 

B.  ي من
ي لتدفق إلشحنة إلكهربائية عبر مقطع عرض   إلسلك. إلمعدل إلزمن 

C.  ي لتحول إلطاقة إلكهربائية ؤلى شكل من أشكال  .إلطاقةإلمعدل إلزمن 

D.    ي فرق إلجهد
ب إلمقاومة إلكهربائية ف  . هو حاصل ض  ي

 إلكهربائ 

ة زمنية إلشحنة إلكلية تعطّى  -2  ي فبر
 ........... بالعلاقةإلمارة عبر نقطة ف 

                                

 

 

 

 ؟    مقاومة إلجهازما . ((      عبر جهاز فرق إلجهد بي   طرفيه(     )خلال (      )هاإر مقد كهربائية شحنةتتدفق  -3 

 

                                                                                   

دد ( ؟ متناوب تمثل مصدر تيار إلرموز إلتالية أي من  -4  ) مبر

 

 

 

      
ي   -5 

 تقاس بوحدة إلكولوم .   حيث  (          )وفق إلمعادلة مع إلزمن  كمية إلشحنةتتغب   سلك فلزي يمر به تيار كهربائ 

ي مقدإر إحسب  -
ي إلدإئرة عند زمن  إلتيار إلكهربائ 

        إلمار ف 

 

 

ي يجب أن تتدفق عبر جهاز خلال )عدد  -6    (.           ليعمل بشكل طبيعي هو ) (   إلشحنات إلنر

ي ما   -
 إلمار خلال إلجهاز ؟ إلتيار إلكهربائ 

 

 
 
 

A )    ∫     
  

B )    ∫       
  

C )   ∫      
  

D )   ∫     
  

A )       B )         

C )       D )       

A )  B )  

C )  D )  

A )       B )         

C )         D )        

A )       B )        

C )       D )       

 ط رمز أنسب إجابة لكل مما يلي : حو  
 التيار والمقاومة
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ي    -7
 يقاس بوحدة إلأمبب  .   حيث  (         )وفق إلمعادلة تتغب  شدته مع إلزمن سلك فلزي يمر به تيار كهربائ 

ة إلزمنية مقدإر إلشحنة إلكهربائية إحسب  - ي تعبر مقطع من إلسلك خلال إلفبر  (                )إلنر

 

 
 
      للسلك على .....  𝝆إلمقاومة إلنوعية تعتمد  -8 

                                                                        

A.                          مقاومته إلكهربائيةB.  ه                              طول C.                         مساحة مقطعهD.  ي تتدفق عبر سلك نصف قطره -9 نوع مادته ي كل ثانية(       ) عدد إلشحنات إلنر
  للسلك؟كثافة إلشحنة  إحسب( شحنة .           ) ف 

 

 

 

(      بجانب بعضهما إلبعض ، حيث أنهما متصلان بمصادر طاقة مختلفة. تمر كمية )أنصاف أقطارمختلفة تم وضع سلكي   لهما  -11 
ي )
ي للسلك إلأول ف 

ي )     ( وتمر كمية )     عبر مساحة إلمقطع إلعرض 
ي .      ( ف 

ي إلسلك إلثائ 
 ( ف 

ي إلتيار إل إلمعادلإت إلتالية تصفأي من  -
  عبر إلسلكي   ؟ كهربائ 

 

 

 

  

ي يمكن لهذه إلبطارية خلالها تزويد تيار بمقدإر)إلمدة إلزمنية (.ما        قابلة للشحن بمقدإر )مثالية بطارية   -11    (           إلنر

 

 

ي شدته ) -12 
ي      يتدفق تيار كهربائ 

ثلاثة ؤذإ تم إستبدإل إلسلك بسلك آخر نصف قطره    ( خلال سلك مساحة مقطعه إلعرض 
ي ؟ سيحدث لكثافة إلتيار إلسلك إلأول . ماذإ أضعاف 

 خلال إلسلك إلثائ 
 

A)  9تزدإد بعامل مقدإر                                                       B )   3تزدإد بعامل مقدإره 
   C)  تقل بعامل مقدإره

                                                           D  ) تقل بعامل مقدإره
   

ض أنه تم توصيل إلسلكي   على إلشكل إلمجاور ، بالإعتماد على  -13   إلتوإلىي إفبر

 ؟ تية صحيح أي إلآمع بطارية .            

 

 
 

A )        B )         

C )        D )       

A )               
 

B )                
 

C )               
 D )               

 

A )         

B )          

C )        D )        

A )       B )        

C )        D )       

A )              B )               

C )              D )              
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ي بالنسبة لكثافة إلتيار  يمثل إلمعادلإت إلآتية أي من -14
 ؟ إلتيار إلكهربائ 

 

 

 

ونات عبر إلسلك كما هو موضح بالشكل إلمجاور.  -15  ي ؤذإ كان  تتحرك إلؤلكبر
 يتجه من إليمي   لليسار. إتجاه إلمجال إلكهربائ 

  كثافة إلتيار هو إتجاه   ما    -

 

A)                                  باتجاه إليمي       B   ) باتجاه إلأسفل 

  C)   باتجاه إليسار                             D   )باتجاه إلأعلى  

 ؟. إحسب كثافة إلتيار (       ( خلال سلك نحاسي قطره )     يمر تيار شدته ) -16 

 

 

 

 

  ؟قانون أوم تعبرى عن إلعبارإت إلآتية أي  -17

A.     . ي موصل ؤلى شدة إلتيار إلمار فيه تساوي مقدإر ثابت
 نسبة فرق إلجهد بي   طرف 

B.  . ي موصل ؤلى مقاومته إلكهربائية تساوي مقدإر ثابت
 نسبة فرق إلجهد بي   طرف 

C.  . نسبة إلمقاومة إلكهربائية لموصل ؤلى شدة إلتيار إلمار فيه تساوي مقدإر ثابت 

D.  . ي شدة إلتيار إلمار فيه يساوي مقدإر ثابت
ي موصل ف 

ب فرق إلجهد بي   طرف   ناتج ض 

ي سلك فلزي ) زيادة عند  -18 
 .............فإن ،  (مقاومة أومية فرق إلجهد بي   طرف 

A.  . ي إلمار فيه تقل
 شدة إلتيار إلكهربائ 

B.  . إلمقاومة إلنوعية للسلك تزدإد 

C.  إلسلك تبقر ثابتةمقاومة . 

D.  .ي فيه تبقر ثابتة
 شدة إلمجال إلكهربائ 

 ؟ (Ωإلمقاومة إلكهربائية )وحدة قياس  يكاف   أي مما يلىي   -19

 

 

 

A )   ∫      

B )    ∫        

C )   ∫     
D )   ∫       

A)              
 B )             

 

C)             
 D)             

 

A)     B )       

C)          D)          
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ي )      فرق جهد )تم إستخدإم   -21
(، يبلغ إلتيار إلمتدفق عبر       ( وطوله )       ( على سلك مساحة مقطعه إلعرض 

 ؟ نوع مادة إلسلك ( . ما             إلسلك )
 

 

من إلنحاس له إلطول نصف إلقطر لسلك آخر  (. ما       ومقاومته إلكهربائية )(      )سلك من إلنحاس نصف قطره  -21 
 ( ؟     نفسه عندما تكون مقاومته )

A)                                                                             B )         

   C)                                                                              D  )        
 
ي مقاومته ) -22 

ي )    مصباح كهربائ 
 ( .      ( موصول بمصدر كهربائ 

؟شدة إلتيار ما  - ي
 إلذي يسحبه إلمصباح إلكهربائ 

 
 
 
إت  -23  ي إلمجاور تغب 

ي يظهر إلرسم إلبيائ 
ي مقاوم إلجهد إلكهربائ 

 ، إلمار فيه وشدة إلتيار بي   طرف 

ي ميل إلخط إلمستقيم  يمثلماذإ  -
ي ؟ف 

 إلرسم إلبيائ 

A. إلمقاومة إلكهربائية للمقاوم . 

B.  .مقلوب إلمقاومة إلكهربائية للمقاوم  

C. إلقدرة إلكهربائية للمقاوم. 

D. مقلوب إلقدرة إلكهربائية للمقاوم . 

ي إلشكل إلمجاور أربعة أسلاك من إلنحاس   -24 
ي إلطول و  متساويةف 

ي مساحة إلمقطع ولها  مختلفةف 
 درجة إلحرإرة  ،  نفسف 

  مقاومة كهربائية ؟ أقلأي إلأسلاك إلأربعة له    
 
 

(       ( دإئرة مغلقة فإذإ كانت مقاومة  أحدهما )            )ويشكلان مع بطارية جهدها إلتوإلىي مقاومان متصلان على   -25 
 إلآخر ؟ مقاومة إلمقاوم مقدإر ( ما       وفرق إلجهد بي   طرفيه )

 
A)                                                                               B  )                                                                           

   C  )                                                                              D   )                                              
 

A) حديد B )  نيكروم 

C)  نحاس D)  فضة 

A       B       

C       D            

A   إلسلكA B   إلسلكB 

C  إلسلك C D  إلسلكD 
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 للمقاومات إلكهربائية ؟ إلمقاومة إلمكافئة مقدإر ، ما إلتوإزي ( على     ( مصابيح مقاومة كل منهما )  وصل أحمد ) -26

 
A)                                                                                 B )        

    C)                                                                                  D   )       
ي إلشكل إلمجاور   -27     

 ( تساوي :   ( . فإن إلمقاومة )      لمجموعة إلمقاومات هي )إلمقاومة إلمكافئة ف 
 

A)                                                                       B )        

    C)                                                                       D   )       
ي إلمقاومات إلثلاث . كما هو موضح بالشكل إلمجاور إلتوإلىي  معاً على مختلفة تم توصيل ثلاث مقاومات  -28 

ي ف 
 . ويتدفق تيار كهربائ 

ي إلمقاوم  إلعبارإت إلآتية صحيحةأي  -
 ؟    بالنسبة للتيار إلمار ف 

 
A.  ي إلمقاوم

ي إلمقاومي      شدة إلتيار إلمار ف 
. أكبر من شدة إلتيار إلمار ف   إلآخريي  

B.  ي إلمقاوم
ي  نصف  شدة إلتيار إلمار ف 

 .  إلمقاومشدة إلتيار إلمار ف 

C.  ي جميع إلمقاومات
 . شدة إلتيار متساوية ف 

D.  ي إلمقاوم
ي  ضعف   شدة إلتيار إلمار ف 

ي إلشكل إلمجاور ؟إلآتية صحيح أي  -29 .   إلمقاومشدة إلتيار إلمار ف 
 للمقاومي   ف 

 

 

ي دإئرة كهربائية مغلقة وصلت ثلاثة مصابيح  -31
جهده بمصدر قوة دإفعة كهربائية إلتوإلىي ( على       مقدإر كل منها )متماثلة ف 

ق . ؤذإ  (           ) ي إلمصباحي   إلأخريي   ؟ شدة إلتيار إلمار فما مقدإر إلمصباح إلأول إحبر
 ف 

A)                             B   )                                 C   )                                D    )                                

ي     تم توصيل ثلاثة مصابيح ضوئية على إلتوإلىي ببطارية تنتج فرق جهد ثابت )  -31  
   (. عندما يتم توصيل سلك بالمصباح إلكهربائ 

ي إلشكل
 لمصابيح إلثلاث ؟ إلسطوع بالنسبة . أي إلآتية صحيح كما هو مبي   ف 

 

A.  . إلمصابيح إلثلاث لهما نفس إلسطوع 

B.  و ويقل سطوع إلمصباحي      ينطق   إلمصباح   . 

C.  . يزدإد سطوع إلمصابيح إلثلاث 

D.  و ويزدإد سطوع إلمصباحي      ينطق   إلمصباح  . 

ي دإئرة كهربائية مغلقة وصلت ثلاثة مصابيح  -32 
 بمصدر قوة دإفعة كهربائية جهده إلتوإزي( على       مقدإر كل منها )متماثلة ف 

ق . ؤذإ  (           ) ي شدة إلتيار إلمار فما مقدإر إلمصباح إلأول إحبر
 إلمصباحي   إلأخريي   ؟  كل من ف 

A   )                          B   )                                 C   )                                D    )                                 

A       B       

C       D إلمعلومات غب  كافية 

𝑹𝟏  𝟓 𝛀       𝑹𝟐  𝟏𝟎 𝛀      𝑹𝟑  𝟏𝟓 𝛀        
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 ؟ إلتوصيليمب   هذإ إلنوع من  ما. أهم مع بطارية ومفتاح إلتوإزي دإئرة كهربائية مكونة من ثلاث مقاومات موصولة على   -33

A.  . ي كل مقاوم
 فرق إلجهد إلكلىي يساوي مجموع فروق إلجهد بي   طرف 

B.  . ي نفسه
ي جميع هذه إلمقاومات إلتيار إلكهربائ 

 يجب أن يمر ف 

C.  . ي إلمقاومات
ي أحد هذه إلمقاومات فإنه يتوقف عن بافر

 عندما يتوقف مرور إلتيار ف 

D.  . ي إلمقاومات
  يجب أن يكون إلتيار إلكلىي مساوياً لمجموع إلتيارإت إلفرعية إلمارة ف 

ي إلشكل إلمجاور  -34 
ي إلأميبر (       ، )(        ( ، )        ) ف 

 . (     ) وشدة إلتيار إلمار ف 

ق ؤذإ   -  ؟ قرإءة إلأميبر ماذإ تطرأ على   إلمصباح أحبر

 
 

ي إلبطارية تيار مقدإره ، (      مع بطارية جهدها )إلتوإزي ثلاثة مقاومات متساوية موصولة على  -35 
 . (      )ؤذإ مر ف 

 ؟ مقاومة كل وإحدة منها  مقدإرما  -

 
A)                                                                              B )         

     C)                                                                               D   )       
  ؟غب  صحيحة أي إلعبارإت إلتالية  -36 

A.  . ي جميع إلمقاومات إلمتصلة على إلتوإلىي
  إلتيار متساوي ف 

B.  . ي جميع إلمقاومات إلمتصلة على إلتوإزي
 إلجهد متساوي ف 

C.  . ي إلمقاومة إلأصغر على إلتوإزي
 يمر أكبر تيار ف 

D.  . ي من إلنقطة متماثلة   مصابيحتم توصيل ثلاث  -37 عند ؤضافة مقاومة أخرى على إلتوإزي تزدإد إلمقاومة إلمكافئة
ق إلمصباح.  ؤلى إلنقطة   كما بالشكل ، ويتدفق تيار كهربائ   : (  ) ؤذ أحبر

 ؟ أي إلآتية صحيح -

 

A.  . تنطق   جميع إلمصابيح 

B.    و   يزدإد سطوع إلمصباحي      .  

C.    و    يقل سطوع إلمصباحي    . 

D.  ي إلدإئرة إلكهربائية إلمجاورة ،   -38 ثابت لإ يتغب  .    و    ويبقر سطوع إلمصباحي       ينطق   إلمصباح
ي إلدإئرةقرإءة إلأميبر كم تصبح ف 

 ؟  ف 
A)                                                                            B )       

   C)                                                                           D  )      
  

A ) تزدإد B )  تبقر ثابتة 

C ) تقل D ) تزدإد ثم تقل 
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ي إلدإئرة إلمجاورة إلمصباحان  -39
 عند غلق :  بأقل سطوع(  . يتوهج إلمصباح ) متماثلانف 

A)     ( فقط    عند غلق إلمفتاح )            B ) ( فقط  عند غلق إلمفتاح ) 

  C)    ( فقط  عند غلق إلمفتاح )              D  )( فقط     عند غلق إلمفتاح ) 

ي إلشكل إلمجاور ، ما  بالإعتماد  -41  
ي إلمقاوم  فرق إلجهد بي   على إلبيانات ف 

 ؟      طرف 
 
 
A)                                        B  )        

  C)                                         D )         
 
 : لهما عند توصيلهما معاً مقاومة مكافئة  تمثلإلتالية لإ أي  (       مقاومتهما )متماثلة ثلاث مقاومات   -41 

 
 
 
 وإلبيانات إلوإردة معتمدإً على إلدإئرة إلكهربائية إلمجاورة  -42 

 ؟إلفولتميبر و إلأميبر على قرإءة ماذإ يطرأ (  إلمفتاح )عند غلق  -

 

 

 

 

ي إلدإئرة إلكهربائية إلمجاورة  -43
 ،   إلمصباح تلف عند مضيئة   ومتماثلة إلمصابيح ف 

 للمصابيح ؟أي إلآتية صحيح 

 
 

 
 

 

 

ي إلدإئرة إلكهربائية إلمجاورة   -44 
ي إلمقاوم ف 

 (     ) تيار مقدإره  عندما يغلق إلمفتاح يمر ف 

 ( ؟  )مقدإر إلمقاوم إحسب  -

A   )                    B   )                     C   )                 D    )              

                  

A        B       

C       D       

         إلأميبر  إلفولتميبر  

A لإ تتغب      تقل    
B       تزدإد    لإ تتغب 

C  تقل    تقل    

D  تزدإد     تزدإد    

  

A   تتوقف ؤضاءة جميع إلمصابيح. 

B إلمصباحي   ؤضاءة  تقل      . 

C  إلمصباحي   ؤضاءة  تزدإد       . 

D  كماهي      إلمصباحي   ؤضاءة  تبقر . 
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ي حرإري مقاومته ) -45
 ( .    ( ويعمل بفرق جهد )   جهاز كهربائ 

ي ينتجها إلجهاز خلال )مقدإر إلطاقة إلحرإرية ما  -  ( بوحدة إلجول     إلنر

 

 

 إلكهربائية ؟إلقدرة من وحدإت قياس ليست أي مما يلىي  -46 

 

 

ي دإئرة كهربائية  -47
ي ف 
 ( .        ( تساوي )     مغلقة ، ؤذإ كانت تكلفة تشغيل إلجهاز لمدة )يعمل جهاز كهربائ 

ي إلجهاز . مقدإر إلقدرة إحسب  -
  (         إلكيلو وإط . ساعة = سعر )  إلكهربائية إلمستنفذة ف 

 

 

 إلشكل إلمجاور يبي   لوحة بيانات على مكنسة كهربائية باستخدإم إلبيانات على إللوحة  -48 

 (         إلكيلو وإط . ساعة = سعر )  كانؤذإ   ساعات   لمدة إستخدإم إلمكنسة تكلفة ما  -
 

 

ي إلمصباح ) (   ) كهربائيانمصباحان   -49
ي دإئرة مغلقة ؤذإ كانت إلقدرة إلمستنفذة ف 

( مثلىي إلقدرة إلمستنفذة  متصلان على إلتوإلىي ف 
ي إلمصباح )

ي إلمصباحي   إلصحيحة تمثل إلعلاقة من إلآتية ( ، أي  ف   ؟  بي   مقاومنر

 

 

 

كات إلطاقة لقياس وحدة إلقياس ما هي  -51  ي تستخدمها شر  ؟ إستهلاك إلطاقة إلكهربائية إلنر

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

A             B             
C             D             

A  إلوإط( ) B  جول . ثانية(   )   

C  جول / ثانية(   ) D  أمبب  . فولت(   ) 

A        B       

C       D       

A         B          

C         D          

A )         
B )         

C )         
D )         

A  إلجول   B  وإط ثانية     

C   أمبب      D   كيلو وإط ساعة      
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شوف إلأول يعبر قانون   -51    ؟ عن قانون ............ كب 
   

A)                                                          حفظ إلطاقة     B  )   حفظ إلكتلة 

   C  )                               حفظ إلشحنة                               D   )  حفظ كمية إلحركة 
ي إلصيغة إلرياضية لقانون   -52 

شوف إلثائ   ؟ .............كب 

(A ∑                                                                          B )  ∑     ∑   

    C)  ∑                                                                  D   )∑     ∑     

ي  -53 
ي إلشكل إلمجاور  ف 

 هي   شدة إلتيار قيمة تكون ،  إلشبكة إلموضحة ف 

A)  3.0 A   ؤلى   من                                  B )  3.0 A   ؤلى   من                                   

   C)   5.0 A   ؤلى   من                                   D   )5.0 A   ؤلى   من                                   

ي إلشكل إلموضح ؤذإ كان ) -54
 : فإن  (              ف 

 

 

شوف للتيارقانون  إلمجاور، بتطبيق  سلاك كما هو موضح بالشكلخمسة أ توصيلتم  -55    . كب 

 صحيحة ؟ إلمعادلإت إلآتية أي  -

 

 

   ؟ صحيحة إلمعادلإت إلآتية تتكون دإئرة من بطارية ومقاومي   كما هو موضح بالشكل إلمجاور ، أي  -56 
 

 
 
 
 
 

ي تم توصيل مقاومي   ببطاريتي   كما هو موضح بالشكل إلمجاور ، ما  -57 
 إلمتدفق عبر إلدإئرة إلتيار إلكهربائ 

 
 

A) 4.3 A                                                      B )                                        

   C)                                                          D  )                      

 
 
 

A       B        

C        D        

A )                B )                

C )                D )                

A )                 B )                  

C )                 D )                 

 دوإئر إلتيار إلمستمر 
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ي إلشكل توجد ثلاثة مقاومات  -58
ي إلدإئرة إلموضحة ف 

ي إلبدإية .   . إلمفتاح متماثلة ف 
 مفتوح ف 

ي إلمقاوميحدث للتيار إلمتدفق ماذإ  -
 ؟    عند غلق إلمفتاح    ف 

 
A)   ي إلمقاوم

  .   تقل قيمة إلتيار إلمتدفق ف 

B)  ي إلمقاوم
   .   تزدإد قيمة إلتيار إلمتدفق ف 

C)  ي إلمقاوم
  كما هي .     تظل قيمة إلتيار إلمتدفق ف 

D)  . ي إلشكل إلمجاور قوة دإفعة كهربائية مقدإرها -59 إلمعلومات إلمعطاة غب  كافية
 للدإئرة أحادية إلحلقة إلموضحة ف 

            (      =3.0 V)و (      =12.0 V)ومقاوم يبلغ (R1=5.0Ω ) 
ي شدة إلتيار إحسب  (.R2=10.0Ω) آخر يبلغ ومقاوم         

 ؟  R1 إلمقاومإلمار ف 
 
 
 
 

 
 ؟ مرإعاة إلحلقة إلمرسومةمع  بالنسبة لفرق إلجهد عبر إلبطاريةإلآتية صحيحاً أي من إلعبارإت  -61 

 
A.  . ًفرق إلجهد عبر إلحلقة يساوي صفرإ 

B.   ًفرق إلجهد عبر إلحلقة سالبا.  

C.  موجباً فرق إلجهد عبر إلحلقة .  

D.  ي إلشكل إلمجاور -61 فرق إلجهد عبر إلحلقة. لإ يمكن تحديد
ي إلدإئرة متعددة إلحلقات إلموضحة ف 

 (R1=20.0 Ω) ومقاوم يبلغ (         ),(         ) ف 
 ؟ إلمار بكل مقاومشدة إلتيار إحسب . (R2=25.0 Ω) ومقاوم آخر يبلغ 

 

 
  
 
 
 
 
 

ي  -62 
ي إلشكل إلمجاور إلدإئرة إلكهربائيةف 

 (             ) و (             ) إلموضحة ف 
 (          ( ، )         ( ، )         ) وإلمقاومات

  شوف باستخدإم ي كل مقاوم ؟إحسب قانونا كب 
 شدة إلتيار إلمتدفق ف 

 
 
 
 
 
 

A 0.6 A B 1.5 A 

C 1.0 A D 1.8 A 

       

A              

B               

C               

D                    

          

A                     

B                      

C                       

D                         
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 (      ( طوله )  تم عمل قنطرة وتستون باستخدإم سلك نيكروم منتظم إلمقطع )  -63

ي         .وضع مقاوم ) ل يمكنها إلإنزلإق على طول إلسلكبه نقطة توصي  ( على أحد جاننر

 تحركت نقطة إلتوصيل على طول إلسلك مجهول على إلجانب إلآخر . (  إلقنطرة ومقاوم آخر )
 ( إلمقاومة إلمجهولة )مقدإر إحسب ( .        )عندما كان صفرإً إلأميبر فكانت قرإءة 

 

 

 

 

 
ي إلشكل إلمجاور .   ( بوحدة              وصلت أرب  ع مقاومات )  -64 

 غلق إلمفتاح بعد ، كما ف 

ي حالة   قيمة إحسب  -
ي تجعل إلدإئرة ف   . إتزإن إلنر

 

A)                                                               B )         
   C)                                                              D  )        

 
ي إلدإئرة إلكهربائية إلمجاورة ، ؤذإ كانت  -65 

ي إلأميبر تساوي شدة إلتيار ف 
 ؟صحيح غب  أي إلآتية ، صفرإً إلمار ف 

         

     
 
 
 
 
 

ي إلشكل إلمجاور   -66 
ي تعبر ، ما بالإعتماد على إلدإئرة إلموضحة ف  ي إلأميبر مار عن إلتيار إلإلمعادلة إلنر

 ؟  ف 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
ي إلشكل إلمجاور تمثل قنطرة وتستون حيث إلمقاومات   -67 

 (         ، ) (         )إلدإئرة إلكهربائية ف 
 (           ) وفرق جهد إلبطارية (         ) ،(         ، ) 

ة ي إلمقاوم(   ) تم ضبط إلمقاومة إلمتغب 
  صفرإً (   ) بحيث يساوي فرق إلجهد بي   طرف 

 ؟ إلمقاومة إلمكافئة للدإئرةمقدإر ما 
 

A)                                                             B )        

   C)                                                              D  )         

ي إلدإئرة إلكهربائية          أن يحدث لمقدإر قرإءة إلجهازماذإ تتوقع  -68 
 عند نقله إلمجاورةإلمبي   ف 

 مع بقاء إلدإئرة مغلقة ؟   من إلموضع إلحالىي وإعادة توصيله بالطريقة نفسها عند إلموضع 

 

A              B          

C          D              

A             
B             

C             
D            

A          
B         

C          
D     

A  تقل B  ًتصبح صفرإ C  تزدإد D  تبقر كما هي 

A
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   من إلعبارإت إلتالية . إلغب  صحيحة إلعبارة إخبر  -69

 
A.  . ًة جدإ ي إلدوإئر إلكهربائية لأنه يحتوي على مقاومة دإخلية صغب 

 على إلتوإلىي ف 
 يتم توصيل إلأميبر

B.  . ًة جدإ ي إلدوإئر إلكهربائية لأنه يحتوي على مقاومة دإخلية كبب 
 يتم توصيل إلفولتميبر على إلتوإزي ف 

C.   ة جدإ  ( وذلك حنر لإ يؤثر على شدة إلتيار إلذي يقيسه .   ) يتمب   إلأميبر بمقاومة دإخلية كبب 

D. ة جدإ   ( حنر لإ يؤثر على إلجهد إلذي يقيسه .      ) يتمب   إلفولتميبر بمقاومة دإخلية كبب 

 ؟صحيح بشكل تعمل إلموضحة بالشكل أي من إلدوإئر  -71 

 

  

  

 

A)  فقط .   1إلدإئرة                   B   ) فقط  2إلدإئرة                   .    C   ) فقط.   3إلدإئرة                      D ) ( ، ليستخدم إلأميبر لقياس تيار له شدة أكبر       ( وأقصى قيمة للتدري    ج عليه )      يعمل بمؤشر وله مقاومة ) أميبر  -71 .   2و3إلدإئرة
ة نسبياً على إلتوإزي مع إلأميبر ، ما  يمكن قياسها ؤذإ تم توصيله على لشدة إلتيار قيمة أقصى يتطلب توصيل إلأميبر بمقاومة صغب 

 ( ؟              بمقاومة )إلتوإزي 

 
 
 

ي إلدإئرة  -72 
 (           ( متصلة بمصدر قوة دإفعة كهربائية )       )متماثلة إلكهربائية إلمجاورة أرب  ع مقاومات ف 

 ؟ إلأميبر  قرإءة تسجلكم  -

 
 
 
 
 

ي إلشكل إلمجاور  -73 
 بشكل صحيح ، حيث تضن   إلمصابيح بشكل طبيعي . تعمل إلدإئرة إلموضحة ف 

 ؟ حدد هذه إلأجهزة (  هي ثلاثة أجهزة قياس .       )
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A       B        

C        D         

A        B       

C       D       

  

A A,C   هما جهازإ أميبر بينماB  هو جهاز فولتميبر 
B A,B   هما جهازإ فولتميبر بينماA  هو جهاز أميبر 
C A  هو جهاز فولتميبر بينماC,B  هو جهازإ أميبر 
D A  هو جهاز أميبر بينماC,B  هو جهازإ فولتميبر 
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 ؟ إلفولتميبر و  إلأميبر قرإءة كل من ما إعتمادإً على إلدإئرة إلكهربائية .  -74
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 إلتوإلىي إلمضاف على مقاومة إلمقاوم إحسب (       ( وأقصى فرق جهد يقيسه )        فولتميبر مقاومته إلدإخلية )  -75 

 . (       لجعل إلفولتميبر يقيس فرق جهد يصل ؤلى )           
 
 
 ومكثف موصلي   على إلتوإلىي ،  دإئرة كهربائية تحتوي على مفتاح وبطارية ومقاوم إلمجاور يظهر إلشكل  -76 

ي يمثل من إلمنحنيات إلتالية أي   
ي إلزمن بعد تدفق إلتيار إلكهربائ 

ي إلدإئرة كدإلة ف 
 ؟ إلمفتاحغلق ف 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 (      توصيل مقاوم مجهول إلمقاومة على إلتوإلىي مع أطرإف مكثف سعته ) تم   -77    

إكم على إلمكثف ؟. أقصى شحنة ( . ما     وبطارية قوتها إلدإفعة إلكهربائية )  تبر

 

 

 

 

 كدإلة زمن ؟مقدإر إلشحنة على إلمكثف  تصف من إلمعادلإت إلآتية .أي ون على إلتوإلىي مع مقاوم وبطاريةتم توصيل مكثف غب  مشح -78 

 

 

 

 

 إلفولتميبر  إلأميبر  

A              

B               

C             

D                 

A         B         C          D         

A              B               

C             D              

A       (      ) 
B       (      ) 

C       (      ) 
D        (      ) 

A                                                B                                                 C                                              D                     
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 ( .      ( وموصل بي   طرفيه مقاوم يبلغ )      مكثف مشحون بالكامل سعته ) -79

ي إلمكثف  (     )من إلزمن سيستغرق تفري    غ كم 
 ؟من إلشحن إلمخزن ف 

 

 
 
ي دإئرة إلمقاومة وإلسعة  قيمما   -81 
ة زمنية طويلة   إللازمتي   لتفري    غ شحن مكثف ف   ؟ خلال فبر

A)  يجب أن تكون كلتاهما أكبر مايمكن . 

B)   يمكن يمكن وإلسعة أقل ما يجب أن تكون إلمقاومة أكبر ما . 

C) يمكن يمكن وإلسعة أكبر ما يجب أن تكون إلمقاومة أقل ما . 

D)   ي إلشكل ، إلمفتاح  -81 . يمكن كلتاهما أقل مايجب أن تكون
ي إلدإئرة إلموضحة ف 

ة زمنية طويلة . ، بعد مغلق ف   فبر

 

A)  صفرإً .    يساوي إلتيار إلمتدفق عبر إلمقاوم 

B) أكبر من إلتيار إلمتدفق عبر إلمقاوم   يكون إلتيار إلمتدفق عبر إلمقاوم     . 

C)  أكبر من إلتيار إلمتدفق عبر إلمقاوم   إلمتدفق عبر إلمقاوميكون إلتيار     . 

D) إلمتدفق عبر إلمقاوم للتيار مساوياً    يكون إلتيار إلمتدفق عبر إلمقاوم    .  

ي إلشكل إلمجاور .   -82 
 بالإعتماد على إلبيانات ف 

ي ما  ي إلدإئرة شحن إلمكثتفري    غ إلذي سيستغرقه إلثابت إلزمن 
 ؟ف إلموجود ف 

 (       ( يساوي )      ؤذإ كان فرق إلجهد بي   لوحي مكثف سعته )

  
 
 

ي إلدإئرة إلموضحة بالشكل إلمجاور ؤذإ كانت  -83 
ي إلبدإية  غب  مشحونةإلمكثفات ف 

 ، ف 

 (      ) على إلمكثف إلذي سعته  كمية للشحنة أقصى  ما 

 

 

ي دإئرة مقاوم ومكثف يكون    -84
ي هو مقدإر إلزمن إلثابت ف   ؟إلقصوى......من شحنة إلمكثف لتصل شحنة إلمكثف إلزمن 

 A   )                                                            B )       

   C)                                                            D  )        

 

A        B       

C        D        

A           B        

C         D         

A              B              

C              D               
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ي إلشكل ؟ صحيح  إلعبارإت إلتاليةأي من  -85
 بما يخص إلمغناطيس إلظاهر ف 

A.    ي   تمثل إلقطب إلشمالىي و   . تمثل إلقطب إلجنوئر

B.     ي و   .  تمثل إلقطب إلشمالىي   تمثل إلقطب إلجنوئر

C.     ي و ي   تمثل إلقطب إلجنوئر   .   تمثل إلقطب إلجنوئر

D.     إلمغناطيس ؟خاصية من خصائص لإ يمثل أي مما يلىي  -86   .  تمثل إلقطب إلشمالىي   تمثل إلقطب إلشمالىي و 

 
A. بت من بعضها إلبعض  . إلأقطاب إلمتماثلة تتنافر ؤذإ إقبر

B.  . بت من بعضها إلبعض  إلأقطاب إلمختلفة تتجاذب ؤذإ إقبر

C.  ي  . يمكن فصل إلقطب إلشمالىي للمغناطيس عن إلقطب إلجنوئر

D.   ي  ، سيدور إلمغناطيس ثم يتوقف ليشب  ؤلى إتجاهات محددة . بشكل حر ؤذإ علق إلمغناطيس  -87  .  للمغناطيس قطبان متعاكسان أحدهما شمالىي وإلآخر جنوئر

ي تشب  ؤليها هي إلإتجاهات ما  -  إلحر إلحركة ؟ أقطاب إلمغناطيس إلنر

 

 عن إلقوة إلمغناطيسية بي   إلأقطاب إلمكسورة ؟  صحيحةإلعبارإت إلآتية أي  -88 

A. لإ توجد أي قوى مغناطيسية لأنها فقدت خصائصها إلمغناطيسية .  

B. يوجد قوى تنافر مغناطيسية بي   إلأقطاب إلمكسورة  .  

C.  .  يوجد قوى تجاذب مغناطيسية بي   إلأقطاب إلمكسورة  

D.  . يوجد قطب وإحد مفرد لكل قطعة من إلقطع إلمكسورة  

 إلمجال إلمغناطيسي ؟  لخطوطإلشكل إلصحيح تم تمثيل إلمجال إلمغناطيسي بخطوط إلمجال إلمغناطيسي ، أي مما يلىي يمثل  -89 

 

 

 

A                                                                                                  B                                           

 

 

 

A  أسفل -أعلى  B    يسار -يمي C  ق  جنوب -شمال  D غرب -شر

 المغناطيسية

                       C D                                                                                                                                                                                  
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ي   -91
وتون  أي إتجاه سينحرف ف  ي إلشكل إلبر

 ؟ ثابتاً مجالًا مغناطيسياً دخوله  إلمجاور عند إلموضح ف 

  

عمودياً على مجال مغناطيسي منتظم مقدإره (               ) بسرعة (                مقدإرها ) تتحرك شحنة -91 
ي إلشحنة ؟ إلقوة إلمغناطيسية مقدإر ( . ما              )

 إلمؤثرة ف 

 

 

 

ونات إنطلقت  -92  ي مجال مغناطيسي منتظم مقدإره)ثلاثة ؤلكبر
 ( وبنفس  من نقطة ف 

ي  ومقدإرها ) إلسرعة        
ي إلشكل إلمجاور . ثلاثة إتجاهات مختلفة  ( ف 

 كما ف 

ونات إلثلاث ؟فيما يخص إلقوة صحيح أي إلآتية   -  إلمغناطيسية للإلكبر

 
 

 

ون كتلته ) -93  ( ؤلى      ̂           ( بشكل عمودي وبسرعة متجهة )              ( وشحنته )               يدخل ؤلكبر

ون تسارعاً )  مجال مغناطيسي منتظم   ( .      ̂             . عند لحظة دخوله ؤلى إلمجال إلمغناطيسي يكتسب إلؤلكبر

 ؟  إلمجال إلمغناطيسي إتجاه و مقدإر ما   -

 

 

 

 

 

 

ي  -94    . ( ) تكاف   ما إلوحدة إلنر

 
 
 
ي مجال مغناطيسي ،  -95 

ي شحنة تتحرك ف 
 ؟ صحيحاً يعتبر  أيى من إلآتيةعندما تؤثر قوة مغناطيسية ف 

A)  . يعتمد مقدإر إلقوة إلمغناطيسية على نوع إلشحنة 

B)  . تكون إلقوة إلمغناطيسية قيمة عظمى عندما تتحرك إلشحنة باتجاه موإزي للمجال 

C)  . ي مقدإر إلقوة إلمغناطيسية
 لإ يؤثر إتجاه حركة إلشحنة ف 

D)  . يكون إتجاه إلقوة إلمغناطيسية متعامد دإئماً على كل من إتجاه إلمجال إلمغناطيسي وإتجاه شعة إلشحنة 

A ؤلى دإخل إلصفحة B ؤلى خارج إلصفحة C  إلصفحة أعلىؤلى D  إلصفحة أسفلؤلى 

A               B              

C              D               

A               B             

C             D               

 إلإتجاه  إلمقدإر  

A                   محورY   إلموجب 
B                 محورZ  إلسالب 
C                 محورZ  إلموجب 

D                  محورY  إلسالب 

A            
 B         

C           D           

P
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ي إلشكل إلمجاور .  علىعمودياً (            بسرعة )(            تدخل شحنة مقدإرها ) -96
  إلمجال إلمغناطيسي إلموضح ف 

 (            ؤذإ كان مقدإر إلمجال )
ي إلشحنة ، وما إلقوة إلمغناطيسية مقدإر ما   -

 ؟ نوع إلشحنة إلمؤثرة ف 
 

 

 

 

 

ي إلشكل إلمجاور ، ما  -97 
وتون إلقوة إلمغناطيسية إتجاه و مقدإر بالإعتماد على إلبيانات ف  ي إلبر

 إلمؤثرة ف 
 

 

 

 

 

ي إلشكل إلمجاور  عند دخوله  شكل إلمسارما  -98 
ون إلموضح ف   ؟  ثابتاً مجالًا مغناطيسياً للإلكبر

 

ي قاعدة إليد إليمن  لتحديد   -99 
ي جسيم مشحون إلقوة إلمغناطيسية ف 

 ؟ ؤلى ماذإ يشب  إلؤبهام إلمؤثرة ف 

 

ون يتحرك  -111  ي كل منهما قوة مغناطيسية ، بروتون و ؤلكبر
ي مجال مغناطيسي منتظم فتؤثر ف 

 بالسرعة نفسها وبالإتجاه نفسه ف 

ي إلجسمي   إلآتية صحيح أي  -
 ؟  للقوة إلمغناطيسية إلمؤثرة ف 

 

A)   . ي إلمقدإر وبالإتجاه نفسه
 متساوية ف 

B)  . ي إلمقدإر وباتجاهي   متعاكسي  
 متساوية ف 

C)  . ي إلمقدإر وبالإتجاه نفسه
 مختلفة ف 

D)  . ي إلمقدإر وباتجاهي   متعاكسي  
      . وتم ؤطلاق   باتجاه عمودي على مجال مغناطيسي منتظم  بسرعة مقدإرها  وشحنته  كتلتهإلذي     تم ؤطلاق جسيم  -111 مختلفة ف 

 .   بنفس إتجاه     بسرعة مقدإرها   وشحنته    كتلته    جسيم آخر         

 ؟ للجسمي   عند دخولهما إلمجال إلمغناطيسي (       قارن بي   إلتسارعي   ) -

 

 
 

  نوع إلشحنة  إلمقدإر  

A                موجبة  
B         سالبة 
C         موجبة 

D                سالبة 

  إلإتجاه   إلمقدإر  

A                 أعلى إلصفحة  
B                 أسفل إلصفحة 
C                 أعلى إلصفحة 

D                 أسفل إلصفحة 

A  خط مستقيم B  دإئري C  ي ي  D لولنر
 حلزوئ 

A   إلتيار B  إلسرعة C  إلمجال إلمغناطيسي D  إلقوة إلمغناطيسية 

A         
B         

C         D         
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ون يتحرك بسرعة  -112  منتظماً كما هو موضح بالشكل .  مجالًا مغناطيسياً   يدخل ؤلكبر

ون ما ذإ  -  عندما يدخل إلمجال إلمغناطيسي ؟ يحدث للإلكبر

 

A)  . يكمل حركته أفقياً بسرعة متجهة ثابتة 

B)  . ينحرف للأعلى بسرعة متجهة ثابتة 

C)  . ينحرف للأسفل بسرعة متجهة ثابتة 

D)  . بسرعةؤلى مجال مغناطيسي منتظم  موجبةبشحنة  يدخل إلجسيم إلمشحون -113 ينحرف لخارج إلصفحة بسرعة متجهة ثابتة  . 

 ؟ لكل من إلمجال إلمغناطيسي وإلسرعة إلمتجهة وإلقوة إلمغناطيسيةإلشكل إلصحيح مما يلىي يمثل أي  -

 

 

 

 

 

ي إتجاه عمودي على مجال مغناطيسي منتظم فيتحرك على مسار دإئري  سالبة جسيم مشحون بشحنة   -114 
كما يقذف بسرعة ثابتة ف 

ي إلجسيمإتجاه إلمجال إلمغناطيسي حدد  بالشكل إلمجاور.  هو موضح
   ؟ إلمؤثر ف 

             
 

 

 

 

 

 
 دإئرياً  منتظماً سلك مسارإً ( وعندما دخل مجالًا مغناطيسياً         بفرق جهد مقدإره ) إلسكونبروتون يتسارع من  -115 

 (                                  )     . إلمجال إلمغناطيسي  أوجد مقدإر ( .         نصف قطره )

 

 

ي مسار دإئري       مجالًا مغناطيسياً شدته )يدخل بزإوية قائمة بروتون  -116 
 ( .      )قطره ( ويتحرك ف 

وتون ما  -  (                                  )؟ شعة إلبر
 

 

 

 

   إتجاه إلمجال إلمغناطيسي  
A   أعلى إلصفحة  

B   أسفل إلصفحة 

C   خارج إلصفحة  

D    دإخل إلصفحة    

A         B        

C        D       

A                B                

C                D                

                                       B                                      A                 C D                                                                                                     
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( إلموجب كما هو موضح بالشكل إلمجاور ، يتحرك جسيم  ( باتجاه محور )     يتم توجيه مجال مغناطيسي منتظم شدته ) -117
ي إلمجال إلمغناطيسي               ( وكتلته )              مشحون شحنته )

  ( ف 

̂             }بسرعة متجهة تساوي               ̂}  . 
ي إلجسيم ، إلقوة إلمغناطيسية مقدإر ما  -

 ؟ وما إتجاهها إلمؤثرة ف 

 
 

 

 

 

ون شعته ) -118   .بالنسبة لخطوط إلمجال  ( :  ( بزإوية )       ( دخل مجالًا مغناطيسياً منتظماً مقدإره )             ؤلكبر
 (                                   )     إلمسار ؟  شكل ماو  نصف قطر إلمسار ؟ إحسب -

 
 
     
 
 

 

ي مجال بروتون يتحرك  -119 
ي          مغناطيسي منتظم مقدإره )ف 

  مماسيه بسرعةعقارب إلساعة إتجاه ( على مسار دإئري ف 
 (                                  )(  .                مقدإرها )

تون مقدإر  يطرأ علىماذإ  أمثالثلاثة  إلمجال إلمغناطيسي ؤلى تضاعف ؤذإ نصف قطر إلمسار إلدإئري ؟ إحسب -  ؟شعة إلبر

 
 

 

 

 

ي مقدإره   إفرض أنى سلكاً طوله  -111 
ي مجال مغناطيسي منتظم يتأثر إلسلك   يمر به تيار كهربائ 

بقوة مغناطيسية . تم وضع إلسلك ف 
 :  تعطّ بالعلاقة 

 
 

 
ي إلإتجاه إلموضح ؟ إلقوة إلمغناطيسية  إتجاهمن إلشكل إلمجاور ما هو   -111 

ي ف 
ي إلسلك عند مرور تيار كهربائ 

 إلمؤثرة ف 

 

 

 

  إلإتجاه   إلمقدإر  

A                  إلسالب   ̂ محور 
B               إلسالب   ̂   محور 
C                إلموجب   ̂   محور 
D               إلموجب   ̂   محور 

  شكل إلمسار   إلمقدإر  

A                دإئري 
B               ) ي

ي ) حلزوئ   لولنر
C               دإئري 
D              ) ي

ي ) حلزوئ   لولنر

  إلتغب     إلمقدإر  

A               تصبح  تسعة أمثال    
B                تقل للثلث   
C               تصبح  ثلاثة أمثال    
D                ثابتة 

A         B            

C         D           

A على إلصفحة أ B يمي   إلصفحة 

C أسفل إلصفحة D  يسار إلصفحة 
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 لسلك يحمل تيارإً ؟ صحيح قاعدة إليد إليمن  بشكل  شكل يوضحأي  -112

 

 

 

 

                 A                                                                                                                         B 

 

 

 

 

 

                C                                                                                                                           D   113- بالنسبة ؤلى مجال (       )ويميل بزإوية (       ( يسري فيه تيار مقدإره )      طوله )جزء معزول من سلك
 . (            )مغناطيسي منتظم مقدإره 

ي إلسلك  إلقوة إلمغناطيسيةمقدإر ما  -
 ؟إلمؤثرة ف 

 

 

ي إلشكل إلمجاور ، ما    -114 
ي إلسلك إلذي يمر فيه تيار مستمر ؟ إلقوة إلمغناطيسية إتجاه ف 

 إلمؤثرة ف 

  

 

 

 

 

ي  يسري فيه يوضح إلشكل سلكاً يقع على إمتدإد إلمحور  -115 
ي إتجاه محور   تيار كهربائ 

ي مجال   متدفقاً ف 
إلسالب ، ويقع إلسلك ف 

ي إتجاه محور   مغناطيسي منتظم وتؤثر إلقوة إلمغناطيسية
ي إلسلك ف 

 ؤذإ تم توجيه إلمجال إلمغناطيسي لتصبح إلموجب   ف 

 ؟إتجاه هذإ إلمجال . فما إلقوة أكبر مايمكن  

  

 

 

 

 

A )        B )        

C )        D )       

    إلقوة إلمغناطيسية إتجاه  

A  إلموجب   باتجاه محور    
B  إلسالب   باتجاه محور    
C  إلموجب       باتجاه محور  

D  إلسالب      باتجاه محور       

   إلمجال إلمغناطيسي إتجاه  

A  إلموجب   باتجاه محور    

B  إلسالب   باتجاه محور    
C  إلموجب       باتجاه محور  

D  إلسالب      باتجاه محور      
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ي مجال مغناطيسي كما هو موضح بالشكل إلمجاور ،  -116
 ينتج مكبر إلصوت صوتاً عن طريق بذل قوة مغناطيسية على ملف صوت ف 

 (         فيه تيار مقدإره )  ويسريلفة (     ( ويتكون إلملف من )        ؤذإ كان مقدإر إلمجال إلمغناطيسي )
ي يبذلها إلمجال على إلملف ؟إلقوة إلمغناطيسية  مقدإرما . (       )قطر إلملف  و  إلنر

 
     
 
 
ي إلشكل إلمجاور وعندما مر فيه  (        ( طوله)    وضع موصل مستقيم ) -117 

ي كما ف 
 مستمر تيارفوق سطح طاولة أفقر

ي إتجاه عمودي على سطح إلطاولة نحو      )مغناطيسية مقدإرها  بقوة( تأثر      شدته )      
 . إلأسفل  ( ف 

ي إلموصل  مقدإر   أقل إحسب  -
 ؟ وما إتجاهه؟ لشدة إلمجال إلمغناطيسي إلمنتظم إلذي يؤثر ف 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ي إلشكل إلمجاور ،         ( موإزياً لمجال مغناطيسي منتظم مقدإره )          ( طوله )    وضع سلك ) -118    

( كما ف 
ي شدته )

ي إلسلك تيار كهربائ 
ي يتأثر بها إلسلك تساوي : إلقوة إلمغناطيسية فإن  (       فإذإ مر ف   إلنر

    
 

 

ي مجال مغناطيسي شدته )       تم وضع سلك موصل يحمل تيار مقدإره )  -119 
 كما هو موضح بالشكل . (         ( ف 

 ؟ من إلسلك وحدة إلطول إلمؤثرة على إلقوة إلمغناطيسية إتجاه  ومقدإر ما  -

 

 

 

ي مجال  منظرإً علوياً يوضح إلشكل إلمجاور  -121 
 لحلقة يسري فيها تيار وموضوعة ف 

ي إلحلقة ؤلى           
 :  دورإنهامغناطيسي منتظم . سيؤدي إلعزم إلمؤثر ف 

 
A)    . ي إتجاه عقارب إلساعة

  ف 

B)    . ي عكس إتجاه عقارب إلساعة
 ف 

C)     . ي مكانها
 لن تدور إلحلقة وتظل ثابتة ف 

D)    إلمجال . تتحرك بنفس إتجاه 

A )          B )          

C )         D )         

 إلإتجاه   إلمقدإر 
A         

B         

C         

D         

A)        باتجاه إلمجال  
B )        إلمجال عمودي باتجاه 

C)        إلمجال عكس  
D )       

A)           نحو إلدإخل  
B )           نحو إلخارج  

C)          نحو إلدإخل  
D )           إلخارجنحو  
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 ( ثم وضع       ( لفة سلكية بقوة حول قلم رصاص قطره )  تم لف ) -121

ي مجال مغناطيسي 
 ( كما هو موضح بالشكل      )  مقدإرهمنتظم إلقلم ف 

ي شدته ) 
ي حلقات إلسلك .      ؤذإ مر تيار كهربائ 

 ( ف 
 ؟ إلعزم إلمبذول على إلقلم إلرصاص مقدإر ما  -

 

 

 متماثلة حلقات  أرب  عكما هو موضح بالشكل وضع بدإخله منتظم  إلشكل إلمجاور يبي ى  مجال مغناطيسي  -122 

ي .  ويمر بهم نفس        
ي له إلأكبر يكون  لأشكالأي إإلتيار إلكهربائ 

 ؟ إلعزم إلدورإئ 

 
 

 

 

 

 D                                          C                                             B                                         A                      123-   على مستوى حلقة حاملة للتيار ؟   ̂ كيفية تحديد متجه إلوحدة إلعمودي  بشكل صحيح  ما إلشكل إلذي يصف 

 

 

 

 

 

 
D                                               C                                                   B                                               A                

ي شدته )   ( يتكون من )     ملف دإئري نصف قطره ) -124 
 (        ( لفة سلكية ويسري فيه تيار كهربائ 

ي ثابت تحدده إلعلاقة ) 
ي منطقة ذإت مجال مغناطيسي أفقر

( ؤذإ كان متجه إلوحدة إلعمودي  ̂ (        )  ⃗⃗ يدور إلملف بحرية ف 
ي (   )على سطح إلملف يصنع زإوية قدرها

ي إلملف  مقدإر ما  .مع إلمستوى إلأفقر
 ؟محصلة إلعزم إلمؤثر ف 

  
 

 (              يوضح إلشكل حلقة مربعة مصنوعة من لفة وإحدة مساحة سطحها ) -125 

ي مجال مغناطيسي منتظم مقدإره )       تيارإً مقدإره )تحمل 
 (        ( وتوضع ف 

 إلكلىي على إلحلقة ؟ عزم إلدورإن إحسب  -

 

 

A                B                

C                D                

A                 B                 C          D         

A         B               

C          D                
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ي  ( وتحمل     ( نصف قطر كل لفة يساوي )  حلقة دإئرية تتكون من ) -126
 تيار كهربائ 

ي مجال موضح بالشكل .  كما هو ( إلذي يدور خلال إلحلقة    مقدإره ) 
  تم وضع إلحلقة ف 

ي عزم إلدورإن  مقدإرما (        مغناطيسي منتظم مقدإره )
 ؟ تدور إلحلقةأيى إتجاه ؟ وف 

 

 

 

 

 

 

 وتم وضعه( على حافتي   موصلتي   ،     وكتلته )(      يرتكز سلك موصل طوله ) -127 

ي مجال مغناطيسي 
ي مقدإره )  ف 

ي إلشكل إلمجاور ،      يمر خلاله تيار كهربائ 
 ( كما ف 

 إلمؤثرة على إلسلك ؟ إلقوة إلمغناطيسية إتجاه و مقدإر .ما (        يتسارع إلسلك بمقدإر )

 

 

 

 

 

ي ،    -128 
 يمثل إلشكل إلمجاور لفة من ملف محرك كهربائ 

 ؟   إلذي يشب  ؤليه إلرمز  إسم إلمكونإتجاه إلدورإن ؟ وما حدد 

 

 

                                                                                                 
 

 

ي ) -129
كي   عموديي   بحيث يكون إلساق جزءإً من دإئرة كهربائية (        ( وكتلته )        ساق معدئ  ي زنبر

معلق بطرف 
ي مجال مغناطيسي شدته

 (           ) وإلمجموعة موضوعة ف 
ك ؟لتنعدم إلتيار إلوإجب ؤمرإره بالساق إتجاه و مقدإر ما  -  قوة إلشد بالزنبر

 

 

 

 

 

 إلإتجاه   إلمقدإر 
A                مع إتجاه عقارب إلساعة 

B               مع إتجاه عقارب إلساعة 

C               عكس إتجاه عقارب إلساعة 

D               عكس إتجاه عقارب إلساعة 

 إلإتجاه   إلمقدإر 
A                   باتجاه إليمي 
B                باتجاه إليسار 
C                   باتجاه إليمي 
D                باتجاه إليسار 

 إسم إلمكون    إلإتجاه  
A عاكس إلتيار مع إتجاه عقارب إلساعة 
B جلفانومبر  مع إتجاه عقارب إلساعة 
C عاكس إلتيار عكس إتجاه عقارب إلساعة 
D جلفانومبر  عكس إتجاه عقارب إلساعة 

 إلإتجاه   إلمقدإر 
A         إلموجب     باتجاه محور 
B         إلموجب     باتجاه محور 
C         إلسالب     باتجاه محور 
D         إلموجب     باتجاه محور 
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ار . أيى  -131  ؟صحيحة إلعلاقات إلآتية من وجد بيو و سافار علاقة بي   إلمجال إلمغناطيسي وإلتيى

 

 

 

 ( هي  :  )إلنفاذية إلمغناطيسية وحدة ثابت  -131 

 

 

ي يمكن إستخدإمها لتحديد لقاعدة إليد إليمن  وفقاً  -132   ؟ ؤلى ماذإ يشب  إلؤبهام إلناتج عن سلك حامل للتيار  إتجاه إلمجال إلمغناطيسي إلنر

 
 

ي إلشكل إلمجاور توضح ؤبرة إلبوصلة إلمجال إلمغناطيسي حول سلك حامل للتيار ،  -133
 ف 
 مع .........  إلجنوبيشب  ناحية طرف ؤبرة إلبوصلة إلذي يتطابق     

 

A)  . إلطرف إلأحمر  

B)  إلطرف إلرمادي.  

C)  . ي تتحرك بها إلبوصلة تجاه إلسلك  ؤما إلطرف إلأحمر أو إلرمادي بناءإً على إلطريقة إلنر

D)  .ي إلشكل إلمجاور ؤلى دإخل إلصفحة كما ي     سلك يحمل تيار  -134  إلمعلومات إلمعطاة غب  كافية
 (؟     ؤلى إلمجال إلمغناطيسي عند ) إلذي يشب  إلإتجاه ، ما ظهر ف 

A)  ولأعلى عند إلنقطة   ؤلى إليمي   عند إلنقطة   . 

B) عند إلنقطة  و ؤلى إليمي     عند إلنقطة  لأعلى   . 

C) عند إلنقطة  و ؤلى إليمي     عند إلنقطة  لأسفل  .  

D) ي مقدإره يحمل سلك -135   .  عند إلنقطة  و ؤلى إليسار   عند إلنقطة  لأعلى
 . (              حيث )كما هو موضح بالشكل إلمجاور ،   (     )مستقيم تيار كهربائ 

 ( فوق إلسلك .       تبعد مسافة مقدإرها )  ؤذإ كانت إلنقطة 

 (                 )علماً بأن    ؟ إلمجال إلمغناطيسي عند إلنقطة شدة  ما -

 

 

 

 

 

A      ⃗⃗         ⃗⃗ ⃗⃗      ̂  
B      ⃗⃗         ⃗⃗ ⃗⃗      ̂    

C      ⃗⃗         ⃗⃗ ⃗⃗      ̂   
D      ⃗⃗         ⃗⃗ ⃗⃗      ̂   

A     ⁄  B          

C       ⁄  D       ⁄     
A  إلتيار  عنصر B متجه إلموقع C  إلمجال إلمغناطيسي D  إلقوة إلمغناطيسية 

 إلإتجاه   إلمقدإر 
A              دإخل إلصفحة 
B              دإخل إلصفحة 
C              خارج إلصفحة 
D              خارج إلصفحة 

 المغناطيسيةالمجالات 

𝒊𝒐𝒖𝒕 


